

झोलाछाप डॉक्टर मरीजों के जीवन से कर रहे खिलवाड़, स्वास्थ्य विभाग नहीं कर रहा कार्यवाही

पैरामेडिकल स्टाफ अपने को कहलवाता है चिकित्सक रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर सहित प्रदेश के सुदूर क्षेत्रों में विभिन्न चिकित्सा संस्थानों में कार्यरत पैरामेडिकल स्टाफ इन दिनों अपने आप को डॉक्टर कहलवाकर ग्रामीण क्षेत्रों में गंभीर बीमारियों का गलत इलाज कर मरीजों की जान से खिलवाड़ कर रहा है। विभिन्न जिलों में स्थित हमारे संवाददाताओं द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार पैरामेडिकल स्टाफ को छत्तीसगढ़ नर्सिंग होम एक्ट के तहत किसी भी प्रकार की चिकित्सा करने की मान्यता नहीं है। बावजूद इसके विभिन्न क्षेत्रों में स्थित खंड चिकित्सा कार्यालयों, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों एवं सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रों में पदस्थ चिकित्सकों को बिना जानकारी दिए मरीजों को इलाज के नाम पर जमकर लूटा जा रहा है। केस बिगड़ने की स्थिति में फर्जी क्लीनिक धारी तथाकथित चिकित्सक मरीज को भगा देते हैं। ऐसे कई मामले प्रकाश में आए हैं जब अंतिम क्षणों में मरीज निजी एवं शासकीय चिकित्सा संस्थानों में कार्यरत चिकित्सकों के पास पहुंचा है और तमाम प्रयासों के बावजूद भी उसे नहीं बचाया जा सका।

पूरा हो रहा पक्के मकान का सपना : राजेश मूणत

रायपुर (आरएनएस)। लोक निर्माण और आवास एवं पर्यावरण मंत्री राजेश मूणत और लोकसभा रायपुर के सांसद रमेश बैस द्वारा आज राजधानी रायपुर के संत रविदास वाई स्थित चंदनीडीह में 'मोर जमीन-मोर मकान' के तहत बने आवास का 23 हितग्राहियों को भवन पूर्णता प्रमाण - पत्र वितरित किए गए। साथ ही उनके द्वारा रायपुर पश्चिम विधानसभा क्षेत्र के दस वार्डों में कचरा उठाव के लिए सांसद निधि से खरीदे गए दस वाहनों का भी वितरण किया गया। प्रधानमंत्री आवास योजना - सबके लिए आवास मिशन के घटक 'मोर जमीन-मोर मकान' के अंतर्गत आज यहां चंदनीडीह में बनाए जा रहे 60 मकानों में से पूर्ण हुए 23 मकानों के लिए सामूहिक रूप से गृह प्रवेश उत्सव मनाया गया।

छत्तीसगढ़ को जन्मजात हृदय रोग से मुक्त प्रदेश बनाने का हर संभव प्रयास : डॉ. रमन सिंह

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने कहा है कि राज्य सरकार छत्तीसगढ़ के बच्चों को जन्मजात हृदय रोग से बचाने के लिए हर संभव प्रयास कर रही है। उन्होंने कहा कि इसके लिए सत्य साईं हेल्थ एण्ड एजुकेशन ट्रस्ट और नया रायपुर स्थित सत्य साईं संजीवनी अस्पताल का भी सहयोग लिया जाएगा। छत्तीसगढ़ को जन्मजात हृदय मुक्त प्रदेश बनाना हम सबका लक्ष्य होगा।

तेन्दूपत्ता संग्राहकों को मिलेगा 608 करोड़ का बोनस, लगभग 12 लाख

मुख्यमंत्री ने किया संयुक्त वन समितियों के सदस्यों का स्वागत

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने आज शाम यहां अपने निवास परिसर में हमर छत्तीसगढ़ योजना के तहत रायपुर और नया रायपुर के अध्ययन दौरे पर आए संयुक्त वन प्रबंधन समितियों के सदस्यों का स्वागत किया। इनमें कबीरधाम, बीजापुर, बलरामपुर, राजनांदगांव और कोरिया जिलों की संयुक्त वन प्रबंधन समितियों के 603 सदस्य शामिल थे। इस अवसर पर वन मंत्री महेश गागड़ा, विभाग के अपर मुख्य सचिव सी.के. खेतान, संचालक पंचायत तारण प्रकाश सिन्हा और प्रधान मुख्य वन संरक्षक आर.के. सिंह भी उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री पेंशनरों को देंगे ऑनलाइन सिस्टम की सौगात

रायपुर (आरएनएस)। सुदीर्घ शासकीय सेवा के बाद रिटायर होने वाले सरकारी कर्मचारियों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए उनके लिए राज्य सरकार ऑनलाइन पेंशन मैनेजमेंट सिस्टम शुरू करने जा रही है। यह सिस्टम 'आभार-आपकी सेवाओं का' नाम से तैयार किया गया है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह कल 18 जुलाई को दोपहर 12.30 बजे यहां जवाहर लाल नेहरू मेडिकल कॉलेज के सभागृह में इसका शुभारंभ करेंगे।

डॉ. सिंह इस प्रणाली के लिए तैयार वेबसाइट और मोबाइल एप का भी लोकार्पण करेंगे। राज्य के लगभग 80 हजार पेंशनरों को इस ऑनलाइन पेंशन मैनेजमेंट सिस्टम का लाभ मिलेगा। वित्त विभाग की ओर से कोष, लेखा एवं पेंशन संचालनालय द्वारा पेंशनरों के लिए यह ऑनलाइन मैनेजमेंट सिस्टम तैयार किया गया है। इसके जरिए पेंशन भुगतान आदेश की प्रतियां भी पेंशनरों को आसानी से मिल सकेंगी। छत्तीसगढ़ राज्य के पेंशनरों को समर्पित इस ऑनलाइन पेंशन प्रणाली के शुभारंभ समारोह की अध्यक्षता कृषि और जल संसाधन मंत्री बृजमोहन अग्रवाल करेंगे। रायपुर (उत्तर) के विधायक श्रीचंद सुंदरानी समारोह में विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित होंगे। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने पेंशनरों की लंबित मांग को पूर्ण करते हुए चालू वित्तीय वर्ष 2018-19 के प्रथम अनुपूर्व बजट में यह घोषणा की है कि एक जनवरी 2016 के पहले सेवानिवृत्त हुए कर्मचारियों को सातवें वेतनमान के अनुरूप उनकी मूल पेंशन का 2.57 गुना पेंशन और परिवार पेंशन का लाभ एक अप्रैल 2018 से दिया जाएगा।

जवानों के खून से खेलती थी हार्डकोर महिला नक्सली जरीना, शव लेकर पहुंचे जवानों ने मनाई खुशियां



राजनांदगांव (आरएनएस)। जिले की महाराष्ट्र की सीमा से लगे माओवादी प्रभावित क्षेत्र औंधी के कुंडाल के जंगल में फोर्स ने एक हार्डकोर महिला माओवादी को मार गिराने में सफलता हासिल की है। मारी गई महिला की शिनाख्त एरिया कमेटी मेंबर जरीना कोटाई के रूप में हुई है।

फिलहाल इस पर 5 लाख रूपए के इनाम की जानकारी सामने आ रही है। पुलिस और भी तहकीकात कर रही है। मुठभेड़ के बाद जवान हार्डकोर महिला नक्सली का शव लेकर कैप लौटे। जहां जवानों ने विनर शॉट देखकर अन्य जवानों को प्रोत्साहित किया। लंबी सर्चिंग के बाद पहुंचे जवानों के लिए

ताली बजाकर अन्य जवानों ने उनका उत्साहवर्धन किया।

सर्चिंग में निकली थी फोर्स

बारिश के मौसम में एंटी नक्सल ऑपरेशन जारी रखने की रणनीति के तहत फोर्स लगातार जंगल में सर्च कर रही है। राजनांदगांव जिले के मानपुर और औंधी क्षेत्र में तैनात फोर्स जंगल में गश्त पर लगी हुई है। बुधवार सुबह करीब 8 बजे भी फोर्स जंगल में सर्च ऑपरेशन कर रही थी कि इसी दौरान उसकी नक्सलियों से मुठभेड़ हो गई। मुठभेड़ के बाद नक्सली जंगल में भाग गए। बाद में सर्चिंग पर पुलिस को एक महिला नक्सली का शव बरामद हुआ है।

इन्होंने किया ऑपरेशन

जिला पुलिस बल के साथ इंडो तिब्बत

बार्डर पुलिस (आईटीबीपी) और डिस्ट्रिक्ट रिजर्व गार्ड (डीआरजी) की टीम आज सुबह से एक साथ जंगल में निकली थी। औंधी क्षेत्र के कुंडाल की पहाड़ी में उसकी नक्सलियों से मुठभेड़ हो गई। जंगल में महिला नक्सली को ढेर करने के बाद फोर्स सर्चिंग पर निकली है।

अभी फोर्स जंगल से वापस कैम्प नहीं पहुंची है। कैम्प पहुंचने के बाद विस्तार से जानकारी मिल पाएगी।

सामान हुए बरामद

सर्चिंग के दौरान पुलिस ने एरिया कमेटी मेंबर जरीना कोटाई के शव के साथ एक 12 बोर का बंदूक बरामद किया है। इसके अलावा नक्सलियों के दैनिक उपयोग की सामग्री बड़ी मात्रा में बरामद की गई है।

तीसरी रेल लाईन परियोजना के आधुनिकीकरण के लिए रेल यातायात प्रभावित होगा 10 दिनों तक



रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे बिलासपुर मंडल के अंतर्गत कोतरलिया एवं जामगांव स्टेशन के याद का आधुनिकीकरण एवं तीसरी रेल लाईन परियोजना से जोड़ने हेतु नवीनीकरण का कार्य दिनांक 18 जुलाई से 27 जुलाई 2018 तक किया जाएगा।

इसके फलस्वरूप इस खण्ड पर कुछ यात्री गाड़ियों का परिचालन प्रभावित रहेगा। जिसका विस्तृत विवरण इस प्रकार है:-

आंशिक रुद्व/गंतव्य से पहले समाप्त की गई गाड़ियां:-

1. दिनांक 18 जुलाई से 27 जुलाई 2018 तक (कुल 10 दिन) गाड़ी संख्या 58117/58118 झारसुगुडा-गोंदिया-झारसुगुडा पैसेंजर, झारसुगुडा-बिलासपुर - झारसुगुडा के मध्य मध्य रदद रहेगी। उपरोक्त अवधि में इस गाड़ी का परिचालन बिलासपुर-गोंदिया-बिलासपुर के मध्य निर्धारित समयानुसार की जाएगी।

52 दिन बाद छग लौटेंगे अजीत जोगी, पार्टी के कार्यकर्ता करेंगे भव्य स्वागत



रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री एवं जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के संस्थापक अजीत जोगी पूरी तरह स्वस्थ होकर 52 दिनों के बाद शुक्रवार 20 जुलाई को दिल्ली से छत्तीसगढ़ लौट रहे हैं।

वायु सेना भर्ती रैली रायपुर में 30 अगस्त से प्रारंभ राज्य के सभी जिले के युवा भाग ले सकते हैं

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के युवाओं को भारतीय वायु सेना में भर्ती होने का सुनहरा अवसर मिल रहा है। वायु सेना भर्ती रैली रायपुर में 30 अगस्त से 5 सितंबर तक का आयोजित होगी। कलेक्टर ओ.पी. चौधरी ने बताया कि इस भर्ती रैली में रायपुर के साथ-साथ छत्तीसगढ़ के सभी जिलों के पात्र एवं इच्छुक पुरुष युवा भाग ले सकते हैं। रैली में भारतीय वायु सेना (सुरक्षा) के पदों पर भर्ती की जाएगी। रोजगार अधिकारी, रायपुर ने बताया कि आवेदकों की आयु 17 वर्ष से 21 वर्ष के मध्य होनी चाहिये तथा वे किसी भी विषय में किसी मान्यता प्राप्त संस्था/बोर्ड से 12 वीं कक्षा कम से कम 50 प्रतिशत अंकों से उत्तीर्ण हो, जिसमें अंग्रेजी विषय में 50 प्रतिशत अंक प्राप्त करना अनिवार्य है। आवेदकों की न्यूनतम उंचाई 152.5 सेमी तथा सीना 75 सेमी होना अनिवार्य है। भर्ती रैली के चयन प्रक्रिया के प्रथम चरण में शारीरिक फिटनेस परीक्षा आयोजित किया जायेगा जिसमें 1.6 किमी की दौड़ 5 मिनट 40 सेकण्ड में पूरा करना अनिवार्य होगा। इसके साथ ही 20 पुशअप, 20 सीटअप, 8 बीम लगाना तथा 20 उठक-बैठक करना होगा। शारीरिक फिटनेस परीक्षा उत्तीर्ण आवेदकों का वस्तुनिष्ठ प्रकार का लिखित परीक्षा होगा।

छत्तीसगढ़ पुलिस बल (दूरसंचार) आरक्षक संतर्ग भर्ती प्रक्रिया 22 से प्रारंभ

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ पुलिस बल (दूर संचार, ऑपरेटर, एम.टी., डाटा एण्ट्री ऑपरेटर) के पदों पर आयोजित की जाएगी। इसी क्रम में सीधी भर्ती हेतु शारीरिक नाप-जोख एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा तथा दस्तावेजों की जांच संबंधी प्रक्रिया 22 जुलाई 2018 से 25 अगस्त 2018 तक होगी।

पुलिस मुख्यालय द्वारा जारी भर्ती कार्यक्रम के अनुसार बीजापुर, जशपुर, कोरिया (बैकुण्ठपुर), सरगुजा जिले के अभ्यर्थियों के लिए 23 अगस्त से 25 अगस्त 2018 तक दसवीं वाहिनी छसबल मुख्यालय सूरजपुर/ सरगुजा भर्ती एवं दक्षता परीक्षा 22 जुलाई से 25

जुलाई 2018 तक जगदलपुर स्थित पांचवी वाहिनी छसबल मुख्यालय में आयोजित की जाएगी। इसी क्रम में सीधी भर्ती हेतु शारीरिक नाप-जोख एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा तथा दस्तावेजों की जांच संबंधी प्रक्रिया 22 जुलाई 2018 से 25 अगस्त 2018 तक होगी।



राजनांदगांव जिले के अभ्यर्थियों के लिए यह परीक्षा 17 अगस्त से 19 अगस्त 2018 तक आठवीं वाहिनी छसबल मुख्यालय राजनांदगांव भर्ती केन्द्र पर की जाएगी। बलरामपुर, जशपुर, कोरिया (बैकुण्ठपुर), सरगुजा जिले के अभ्यर्थियों के लिए 23 अगस्त से 25 अगस्त 2018 तक दसवीं वाहिनी छसबल मुख्यालय सूरजपुर/ सरगुजा भर्ती एवं दक्षता परीक्षा 22 जुलाई से 25

प्रिंट मीडिया पर जीएसटी अव्यवहारिक - प्रकाशक संगठन छत्तीसगढ़ दैनिक समाचार पत्र संगठन के सदस्यों की रायपुर प्रेस क्लब में हुई बैठक

रायपुर/भिलाई (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ दैनिक समाचार पत्र संगठन के सदस्यों द्वारा रायपुर प्रेस क्लब में प्रदेश से प्रकाशित लघु एवं मध्यम समाचार पत्रों की विभिन्न समस्याओं पर विस्तार पूर्वक सदस्यों द्वारा चर्चा की गई। केंद्र सरकार द्वारा लगातार प्रदेश से प्रकाशित समाचार पत्रों को जारी विज्ञापनों में उचित महत्व तथा रेशियो नहीं दिए जाने को लेकर संगठन की ओर से महानिदेशक डीएवीपी सहित भारत भारत के

सूचना प्रसारण मंत्री हर्षवर्धन राठोर को अवगत कराने का निर्णय लिया है। केंद्र सरकार द्वारा प्रिंट मीडिया के कच्चे माल पर जीएसटी लगाए जाने से हो रही कठिनाइयों पर विस्तार से चर्चा करते हुए संगठन के सदस्यों ने कहा कि केंद्र सरकार ने समाचार पत्र को जीएसटी से तो बाहर रखा है परंतु इसके कच्चे माल के ऊपर जीएसटी लगाए जाने से दामों में भारी बढ़ोतरी हुई है। देश में पहली बार समाचार पत्र प्रिंट मीडिया पर

सूचना प्रसारण मंत्री हर्षवर्धन राठोर को अवगत कराने का निर्णय लिया है। केंद्र सरकार द्वारा प्रिंट मीडिया के कच्चे माल पर जीएसटी लगाए जाने से हो रही कठिनाइयों पर विस्तार से चर्चा करते हुए संगठन के सदस्यों ने कहा कि केंद्र सरकार ने समाचार पत्र को जीएसटी से तो बाहर रखा है परंतु इसके कच्चे माल के ऊपर जीएसटी लगाए जाने से दामों में भारी बढ़ोतरी हुई है। देश में पहली बार समाचार पत्र प्रिंट मीडिया पर

समाचार पत्र के प्रकाशन के उपयोग में आने वाली सामग्रियों पर जीएसटी की सभी स्लैब 5 प्रतिशत, 12 प्रतिशत, 18 प्रतिशत और 28 प्रतिशत लगाई गई है जो कि अव्यवहारिक है। समाचार पत्र में जीएसटी नहीं होने और उसके कच्चे माल में जीएसटी होने के कारण 5 प्रतिशत के रिबेट लेने में भी प्रकाशकों को अनुपातिक तौर पर डेड से दो प्रतिशत तक ही रिबेट मिल पा रहा है।